

## ПЕРШІ ЗДОБУТКИ

Спортивне життя розпочалося вже с перших днів навчання. Були залучені нові спортивні кадри зі студентів 1 курсу всіх факультетів та залишилися ті, що вже мали нагоду поборотися за честь університету.

Одними з перших змагань серед навчальних закладів Харківщини були змагання з легкоатлетичного кросу XV1 Спартакіади серед студентів вищих навчальних закладів III – VI рівнів акредитації Харківської області. За планом вони мали б розпочатися 8 жовтня, але в цей день їх старту завадив дощ і керівництво змушене було перенести дату початку змагань на наступний день – 9 жовтня.

Саме цього дня до Лісопарку на базі Харківського державного педагогічного університету імені Григорія Сковороди з'їхалися всі представники навчальних закладів, що мали намір досягти перемоги у змаганні. Наш університет був у їхньому числі і мав надію на чималі здобутки.. Тому важлива місія вибору-

вання нагород була доручена студентам, котрі вважають за потрібне відстояти честь свого університету. Серед їх числа були представники більшості факультетів і різних курсів. А саме: Федулова Вікторія (46А), Павленко Олег (32М), Ковальов Роман (31М), Годованик Яна (24МЯ), Височина Анна (25ОА), Тельнов Євген (24ЕМ) та

Криворучка Сергій (21М).

Молодшими, але не менш спортивними, були студенти першого курсу. Такі, як Гапоченко Ірина (11ПХ), Кравцова Анастасія (13ПХ), Хребцова Марина (13ПХ), Зеленцова Оксана (12МН), Горох Богдан (12Е), Дяченко Микита (13ЕМ), Митрофанова Катерина (11Е), та Білецька Карина (12Е).

Всі вище перераховані студенти-спортсмени мали подолати дистанцію і відстояти гідне ім'я університету. Так, дівчата бігли 500 та 1000 метрів, а хлопці – 1000 та 3000 метрів. Хочеться відмітити кращих, що показали непоганий результат. Це Павленко Олег, Ко-

вальов Роман та гордість університету – Федулова Вікторія. Не гірше виступили і представники підростаючого покоління спортсменів.

Та на цьому не закінчилися змагання з легкоатлетичного кросу, бо після виступу студентів на зміну їм прийшли викладачі, котрі також волюють поборотися за честь університету.

10 жовтня в тому ж лісопарку пройшли змагання серед професорсько-викладацького складу та співробітників вищих навчальних закладів Харківської області. Нас представляли: від кафедри фізичного виховання та спорту старший викладач Русанов Олег Ігорович та викладач Скринник Олександр Володимирович, від кафедри «Електропостачання сільського господарства» - асистент Панченко Сергій Олександрович, котрі проявили неабиякий ентузіазм у боротьбі за нагороди.

Маємо надію, що наш університет на майбутніх спортивних змаганнях будуть представляти не менш талановиті студенти та викладачі, яким не байдуже ім'я нашого університету та його місце серед інших закладів Харківщини та всієї України.

*Кущенко Інна (25ОА)*